

# “慈善周周行”爱心报道结出“爱心果”

## 首站“爱心大回访”来到新郑 女儿的大学学费有了着落,王春喜乐了

他们的遭遇让人同情,他们的乐观让人感动。

随着郑州慈善总会与本报联合打造的“慈善周周行”爱心公益活动的逐步推进,一份份爱心正纷至沓来。善良的市民和企业希望帮他们渡过难关,希望给他们的生活带来改观……

晚报记者 裴蕾 文/图

### 爱心榜:我们要感谢他们

让我们再看看“慈善周周行”活动举办以来,来自全社会的爱心回应:

**荥阳行:**网友沫沫拿出了100元资助86岁的蔡文德老人和只有8岁的李林清。

一位不愿透露姓名的爱心人士捐赠700元给蔡文德老人。

**中牟行:**市民陈女士、张女士和尹女士要求直接去他们家看看,并提出将给予不少于2000元的资助。

市三院表示,患乳腺癌的张付枝如果方便,将接到医院对其免费进行术后检查和诊疗。

爱心市民侯女士特别赶到了郑州慈善总会,拿出500元要求捐赠给本报报道的中牟县的困难群众。

郑州市民施玉珍老人为中牟一家6口人4口患病的王军志家庭中高中学习非常优秀的女儿王晓许捐赠学费2000元。

**登封行:**网友沫沫为杨冠军和杨素英捐赠100元。

市民赵起为段龙飞捐赠200元。

郭伊妮为段龙飞捐款200元。

**走进脑瘫儿世界:**网友为两个脑瘫儿捐赠100元。

### 爱心回访困难群众

还记得那个终身未娶的新郑残疾老人王春喜吗?他含辛茹苦18年养育一名遗弃女婴,现在靠编竹篮供养这个女儿上大学。还有丈夫刚刚去世,儿子又被查出患有尿毒症的新郑农妇王巧……

他们的感人故事感动了众多读者和爱心企业。

5月18日,记者再次随同郑州慈善总会的工作人员来到新郑,将企业和市民的资助交付给王春喜和王巧。这是“慈善周周行”活动开动以来,首次进行慈善回访,首次将资助送给这些需要帮助的人。我们还将不断地进行回访,将市民和企业的爱心及时送到这些生活困苦的市民手中。

在新郑,接过这些资助,王春喜乐了:“我不用要饭也能让俺姐上大学了。”

王巧哭了:“谢谢好心人,你们的任何一点帮助,对我们来讲,都是雪中送炭……”

此行,郑州慈善总会为每户家庭送上了米、面、油等物品;郑州市第三人民医院的医生再次与记者同行,为他们检查身体,并送去了药箱。

如果您想对“慈善周周行”活动中曾报道过的困难群众奉献爱心,可以拨打电话68665308进行咨询。



中晟集团行政副总监黄锦将助学金送到王春喜家里。

### 王春喜乐了 孩子的大学学费有了保障

5月18日,天气非常的热。

来到新郑市具茨山国家级森林公园管理委员会风后岭村王春喜家,他正坐在地上编织竹篮和篮子。汗水顺着他的脸颊流了下来,他也顾不上擦一把。

看到记者再次来访,王春喜热情地打着招呼。

有了轮椅,他可以上街走走了

刚刚迈入他家,记者就看到了这里多了一样新的物品——一辆崭新的轮椅。王春喜乐呵呵地告诉记者:“上次你们来过之后,可多人来我家看望我,这轮椅就是助残日的时候,新郑市残联专门给我送来的。”

有了新轮椅,王春喜生活方便多了。已经60岁的他,由于小儿麻痹造成的残疾,只能臀部着地,靠双手在地上挪动才能行动起来。加上家境贫寒,他从来没有过一辆轮椅。这是他生平第一个助行工具,他说:“天天起来看见这轮椅,心里高兴着呢。”

“以前活动不方便,最多就是在家门口转转,现在有轮椅了,我还能推着去街上走走呢……”说着,王春喜使用两手抓着轮椅的扶手,一使劲,就坐上了轮椅。他用双手推动轮子,给记者展示他现在行动方便多了。

热心企业给孩子送来了学费

记者此行不仅仅是来看望王春喜,更给他带来了好消息——郑州慈善总会副会长、中晟集团首席执行官(CEO)兼总裁卢一博看到本报的报道后,当即承诺,将资助王春喜养女大学期间的全部学费。这一次,大家就把这些学费给王春喜带来了。

中晟集团行政副总监黄锦算了一笔账:王春喜今年18岁的女儿小红在河南中医学院上大一,学费每年4500元,住宿费每年800元,再加上每年800元左右的书本费,一共三年,他们准备资助给小红18300元。

接过这一沓钱,王春喜乐得眼睛成了一条缝:“怎么报答你们呢,我以前都觉得寻求帮助要求着别人,你看你们,把钱给我送到家里来了,我都不知道说什么好了,俺姐的学费解决了,这是天大的喜事呀。”

记者上次来王春喜家的时候了解到,王春喜一家靠低保生活,加上他没日没夜地编织竹篮和篮子,一个月也赚不了200块钱。懂事爱学的小红去年考上了大学,政府资助了1万元钱,解决了她第一年的学费。可是第二年的学费让王春喜头疼了起来:“我问邻居,这姐的学费可咋弄,他们都说,不行你去要饭吧。我就想着,要是真借不来钱,我就瞒着姐去要饭,给她凑齐学费,现在你们把学费送来了,我真是太感谢了,让我们怎么报答你们呢……”

他感受到了来自社会各界的温暖

除了中晟集团带来的现金外,记者还了解到一系列的好消息——自从本报报道了王春喜一家的事情后,来自全社会的关怀让王春喜高兴不已:

新郑市民政局提高了王春喜的低保标准,从以前的每个月90元钱提高到了110元。

新郑市残联给王春喜送来了新的轮椅,他出门方便多了。

新郑市一家个体户也通过新郑市慈善总会了解王春喜的情况,希望能赞助小红大学4年的生活费。

郑州市第三人民医院肾病医学部副主任吴凡给王春喜进行了身体检查,并建议他注意饮食,还给他送来了一个医药箱……

王春喜乐呵呵地说:“非常感谢政府,感谢慈善总会,是你们的帮助让俺们一家能渡过难关。”

### 王巧哭了 好心人的帮助让她感动不已

她现在一天能送10桶水

再次来到王巧家,她患有尿毒症的儿子孙超永独自在家,由于前一天刚刚做了透析,身体实在虚弱的他在家休息,给人送水的工作就落在了王巧一个人的身上。

孙超永告诉记者,他目前每两周就需要透析5次,每次透析都要300元左右,已经家徒四壁的这个家庭,早已负担不起他的医药费了……说着,这位25岁的小伙子几次落下眼泪:“我爸走得早,我妹妹还在上幼儿园,我家的重担都让我妈一个人承担,我实在是不忍心呀……”

过了一会,满头大汗的王巧才回到家中。她说,天气热了,送纯净水的生意比以往好了一点,一天能送十个桶八桶,送一桶水她能赚个3毛钱。

来自网友“沫沫”的爱

郑州慈善总会的工作人员将市民的爱心带给了王巧,这里包含一位网名为“沫沫”的女士的捐款200元,张桂真女士捐赠的1000元,马仙姐女士捐赠的100元,总共1300元钱。

接过这些钱,王巧的眼泪刷地流了出来:“我丈夫的病花完了家里所有的钱。儿子这么年轻,就患上了这样的病,我砸锅卖铁给儿子看病,就希望他能多活几年。闺女还小,我也没时间照顾她……要不是有好心人时不时地帮助,我都不知道该如何活下去了……”

幼儿园老师每天来接小女儿入园

据了解,本报对王巧一家的报道见报后,除了市民积极捐款,新郑市民政局为他们一家三口都办理了农村低保,并且给予了最高的标准:每人每月110元的补助。

新郑市慈善总会积极帮王巧申请大病救助,预计将给他们申请2000元的救济金。

王巧小女儿所在的幼儿园看到了他们家的情况,老师每天负责接送小女孩,给王巧省去了不少的麻烦……

这些帮助,看似琐碎和微不足道,却让王巧带来了生的希望:“谢谢好心人对我们的帮助,没有你们,我真的撑不下去了……”



郑州慈善总会的工作人员将爱心捐款交给王巧。